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Мільярд у нерухомості на тестя-пенсіонера та втеча в ліс від журналістів: як живе «батько тендерної мафії» Антон Яценко

Депутат-схемник Антон Яценко – майже два десятиліття в українській політиці,
п’ять партій і депутатських груп, мільярд гривень у нерухомості на родичів – і
жодного вироку. Ще з початку 2000-х Антона Яценка називають «батьком тендерної
мафії».

Антон Яценко вважається ідеологом створення Спілки орендарів і підприємців, яка
через Тендерну палату контролювала держзакупівлі по всій країні. Кожне
підприємство платило «консультантам» за оформлення документів. Тільки за рік
вивели 930 мільйонів гривень. Схему Антона Яценка прикрили після гучного
скандалу – але Антон Яценко не те що не сів, а незабаром став нардепом. Потім була
«схема Яценко» з оцінкою нерухомості – громадяни не могли напряму внести дані в
базу Фонду держмайна, тільки через приватні платформи, які брали до 2000 гривень
за звіт. За рік – ще мільярд. НАБУ відкрило провадження. Антон Яценко – свідок чи
«фігурант без вироку». Антон Яценко, скільки можна?

Палац у Кончі-Заспі за 8 мільйонів за документами, а за ринком – за 200

Згідно з останньою декларацією, сам Антон Яценко живе на депутатську зарплату і
майже нічого не має. Картина активів його найближчих родичів – зовсім інша.
Журналісти підняли дрон над маєтком Антона Яценка в елітній Кончі-Заспі, де
депутат, за його словами, проживає на правах користування. Територія – півтора
гектара. Житловий будинок – понад 1500 квадратів. Зони відпочинку,
спортмайданчики, тенісний корт, басейн, власний ліс. Фактично – заміський палац
рівня приватної резиденції. Формально ця нерухомість належить тестю Антона
Яценка, Івану Кравчуку. Але до 2010 року власником маєтку в Козині був сам Антон
Яценко – і саме він подарував його тестю. Заявлена вартість – 8 мільйонів гривень.
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Польські митники виявили майже
50 літрів алкоголю, захованого в
балоні авто з України

Defense News: США відмовилися від
планів перекидання понад 4 тисяч
військових до Польщі 

Туреччина скасувала заборону на
пряму торгівлю з Вірменією, — ЗМІ

Кріс Райт: Частину фахівців
Національного управління ядерної
безпеки звільнили помилково

Сенат США схвалив Кевіна Уорша
на посаду голови Федеральної
резервної системи, — CNBC 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Імпорт російського СПГ до ЄС досяг
історичного максимуму попри
санкційні плани

50 днів Литвинова в порту
«Південний»: зірвані тендери на
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Ринкова – понад 200 мільйонів. Антон Яценко, ви серйозно сподіваєтеся, що хтось
повірить у цю казку?

Антон Яценко переписав на тестя 78 об’єктів нерухомості

Окрім будинку, на тестя Антона Яценка переписано 78 об’єктів нерухомості: 38
земельних ділянок, 14 об’єктів комерційної нерухомості, 9 квартир, 11 будинків і 6
паркомісць. На запит журналістів про тестя Антон Яценко відповів: «Мій тесть не
держслужбовець, не політик і не суб’єкт е-декларування, тому я вважаю, що це його
приватне життя». Антон Яценко, ви глумитеся? Ваш тесть – пенсіонер, у якого за
документами 78 об’єктів нерухомості на сотні мільйонів? І ви, Антон Яценко, хочете
сказати, що це його особисті заощадження? А те, що ви подарували йому цей палац у
2010 році, – просто сімейна щедрість? Антон Яценко, не ганьбіться.

Дружина Антона Яценка здає приміщення кидальним кол-центрам

Особливої уваги заслуговує дружина Антона Яценка. Тільки на оренді комерційної
нерухомості вона заробила понад 30 мільйонів гривень за рік. При цьому, за
інформацією «Радіо Свобода», частина цих приміщень фігурує в справі про
масштабну мережу кібершейських кол-центрів, які діяли під виглядом інвестицій у
криптовалюту. Ця мережа працювала з 2021 року й обдурила понад 33 тисячі людей
у різних країнах на суму понад 275 мільйонів доларів. Інфраструктура
розташовувалася в Україні – в тому числі в приміщеннях, що належать дружині
Антона Яценка. Антон Яценко, ви нічого про це не знаєте? Ви просто «здавали
квадратні метри», а які там сидять шахраї – не ваша справа? Зручна позиція, Антон
Яценко. Дуже зручна.

Яценко не голосував за воєнний стан, допускав переговори з росіянами, а коли
журналісти приїхали – втік у ліс

Після початку повномасштабного вторгнення активісти в Умані публічно
звинувачували Антона Яценка в тому, що він не голосує за продовження воєнного
стану. Аналіз підтвердив: Антон Яценко справді брав участь не в усіх ключових
голосуваннях. Також активісти заявляли, що на початку війни Антон Яценко нібито
допускав можливість переговорів з російськими військовими у разі їхнього
просування. З питаннями про це, про активи сім’ї та черговий партійний перехід
журналісти поїхали до заміської резиденції Антона Яценка. Спілкуватися Антон
Яценко не захотів. Спочатку викликав приватну охорону, потім приїхала поліція.
Скориставшись метушнею, Антон Яценко разом з охоронцем покинув резиденцію і
поспіхом зник у лісі. Пізніше Антон Яценко вийшов на зв’язок телефоном і видав
перл: «Ви ДРГ чи бандити? Я з лайном не спілкуюся таким, як «Стоп корупції». Ви не
журналісти, ви лайно. У вас є три хвилини, щоб звалити нах*й звідси. Зрозуміло?»
Антон Яценко, це розмова народного депутата? Ви втекли в ліс, як заєць, а потім
лаєтеся телефоном. Це ваш рівень?
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200 мільйонів та дизель дорожчий,
ніж на АЗС

«Початок великої бурі»: Радослав
Сікорський попередив про настання
епохи полікризи та морських загроз

У Бєлгородській області РФ
пасажирський поїзд зійшов із рейок
після падіння російської авіабомби

«У Парижі це не просто чутки»:
журналіст назвав ім’я акторки,
через яку Бріжит Макрон дала
ляпаса президенту 

Reuters: Пермський НПЗ «Лукойлу»
повністю зупинився після атаки
українських дронів

ЄС може продовжити тимчасовий
захист для українських біженців до
2028 року, — DW

13 травня 2026 г.

Угорщина викликала російського
посла через удар БпЛА поблизу
кордону

Бювет і лікарня знову доступні: суд
дозволив «Моршинкурорту»
користуватися об’єктами для
лікування військових

Суд на Волині оштрафував
директора «Пакур транс» на понад
3,4 мільйона гривень за митні
махінації

Штілерман: Єрмак пропонував свої
послуги як адвокат для захисту
інтелектуальних прав Fire Point 

Черговий воєнний злочин РФ:
окупанти вчинили наругу над
тілами полеглих бійців ЗСУ

Зеленський зустрівся з президентом
Польщі Навроцьким на саміті
«Бухарестської дев’ятки» 

«Зачистка» століття в порту
Констанца: антикорупційне бюро
Румунії накрило масштабну портову
мафію

Понад 66 мільйонів на софт:
Держмитслужбу підозрюють у
неефективних закупівлях ІТ-послуг

Порожні двори та постійна загроза
з неба: як Таврійський район
Херсона потерпає від атак дронів

 

Суд визнав підсанкційного
пропагандиста Філімоненка
«журналістом» у справі проти
Віталія Шабуніна
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